



У Прикамья новый губернатор

Максим Решетников официально избавился от приставки «врио»

ИГОРЬ ПЛЮСНИН

Максим Решетников официально стал губернатором Пермского края. Инаугурация нового главы региона прошла 18 сентября в Органном зале Пермской краевой филармонии. Максим Решетников одержал уверенную победу на выборах, набрав 82% голосов и опередив конкурентов более чем на 70%. Кандидат от КПРФ Ирина Филатова получила 7,49%, депутат краевого заксобрания, кандидат от ЛДПР Олег Постников — 3,75%, эсер Владимир Аликин — 2,81%, председатель совета регионального отделения партии «Патриоты России» Андрей Степанов — 1,58%.

фото ВЛАДИМИР БИКМАЕВ



► Стр. 16

Композитор рассказывает о том, почему сегодня работает с театрами больше, чем с концертными организациями

Социально опасная реорганизация

В Перми разгорается очередной медицинский скандал: три амбулаторных отделения для больных туберкулезом уже с 1 октября переедут из отдаленных районов города на ул. Советскую, 102б

Стр. 4

Свиная отбивная

За последние несколько месяцев свинокомплекс «Пермский» из предприятия, имеющего большие перспективы развития, вновь превратился в преследуемого кредиторами парию

Стр. 6

Дача в сентябре

Традиционно осенью спрос на загородную недвижимость падает. Однако покупки, сделанные в период сниженного спроса, могут быть очень выгодными

Стр. 8

Первая искра

Начало пермского ракетостроения тесно связано с судьбой конструктора Михаила Цирульникова

Стр. 10-11

В тени губернаторских выборов

Одновременно с губернатором Пермского края выбирали депутатов в 42 районах и городах Прикамья

Стр. 12-13

Раз мост, два мост

Железнодорожный мост в Перми объединят с автомобильным

Стр. 15

Рецепт выращивания счастья

В музее PERMM сейчас работает совершенно невероятная выставка — «Пермское доброе. Из чего вырастает счастье»

Стр. 17